ANALIST MATEMATICA 2 — ING. AEROSPAZIALE — APPELLO DEL 20.06.2019
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Solo durante le prime 2 ore & consentita la consultazione di un libro di testo di teoria. I sempre vietata la consultazione di ogni altro materiale
(strumenti elettronici, fotocopie, appunti, dispense, libri di esercizi, ecc.). Per ottencre la sufficienza occorre SIA risolvere correttamente e
completamente almeno 2 esercizi, SIA ottenere almeno 18 punti. £ possibile ritirarsi in qualunque momento. Le risposte devono essere motivate.
Il punteggio indicativo si riferisce a risposte e svolgimenti corretti e completi. Consultare il docente SOLO in caso di dubbi sul testo. Questo
documento & composto da 5 fogli e contiene 4 esercizi e lo spazio per rispondere alle domande che saranno consegnate in seguito.

(1) Calcolare il volume dell’insieme 2 C R? definito da
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(2) Determinare il massimo assoluto e il minimo assoluto della funzione

flz,y) =2+ 2y® — 2y

nell’insieme K C R? definito da
K = {(z,y) e R?: a® +y* — 4y < 0}.
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(3) Sia ¥ C R? la superficie definita da
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(4) Si consideri la seguente equazione differenziale ordinaria:
zy'(z) = y*(z) - 1.

a) Fra tutte le soluzioni, determinare quelle il cui intervallo massimale di esi-
stenza contiene (0, +co);

b) per tali soluzioni, elencare i possibili valori del limite per 2 — +co.
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